



Сайт Министерства связи и информатизации стал победителем XV интернет-премии «ТИБО». Разработчик ресурса - компания «Белтелеком»

Сегодня в Минске состоялась церемония награждения победителей юбилейной XV интернет-премии «ТИБО». Сайт Министерства связи и информатизации mpt.gov.by стал победителем в номинации «Республиканские органы государственного управления».

Почетную награду из рук министра информации Лилии Ананич получили помощник министра связи и информатизации Наталья Алешкевич и начальник ИРЦ РУП «Белтелеком» Андрей Былинович (разработчик ресурса).

Интернет-премия «ТИБО» присуждается сетевым работам, созданным в белорусском сегменте интернета за весомые художественные, технологические и социокультурные достижения в области информации, культуры, искусства и образования. С 2003 года в конкурсе приняли участие более 7 тысяч интернет-ресурсов.

Основными целями премии являются: содействие развитию белорусского сектора интернета, внедрение новых информационных технологий и пропаганда лучших достижений белорусского сектора интернета.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/sayt-ministerstva-svyazi-i-informatizacii-stal-pobeditelem-xv-internet-premii-tibo-razrabotchik>